
PODANÉ RUCE, z. s.    CANISTERAPIE 2016 Frýdek-Místek a okolí Ostrava Karviná Havířov

NÁZEV ZAŘÍZENÍ   Frýdek-Místek (15x) Oblast

SŠ, ZŠ a MŠ, p.o., Frýdek-Místek, Pionýrů 2352 (ZŠ a MŠ) Frýdek-Místek
SŠ, ZŠ a MŠ, p.o., Frýdek-Místek,  28. října 1884 (ZŠ speciální a PRŠ) Frýdek-Místek
Domov Přístav, ul. Míru 1313, FM Frýdek-Místek
Domov pro seniory, 28.října 2155 Frýdek-Místek
Hospic Frýdek-Místek Frýdek-Místek
Dům pokojného stáří (Charita Frýdek-Místek) Frýdek-Místek
MŠ Kouzelný svět Frýdek-Místek
ZŠ a MŠ Naděje, p.o. Frýdek-Místek
Žirafa, Integrované centrum, p.o. Frýdek-Místek
Charita Frýdek-Místek, Oáza pokoje pro psychicky nemocné Frýdek-Místek
Beskyd DZR, o.p.s. Frýdek-Místek
Domov Anenská (pobočka J. Lohrera 779 FM) Frýdek-Místek
Individuální CT - slečna Zuzana Frýdek-Místek
Individuální CT - chlapec Tadeáš Frýdek-Místek
Nemocnice ve Frýdku-Místku, p. o.,  E. Krásnohorské 321 Frýdek-Místek

NÁZEV ZAŘÍZENÍ   Okolí Frýdku-Místku (4x) Oblast

Středisko soc. služeb města Frýdlant nad Ostravicí Frýdlant nad Ostravicí
Náš svět, p.o. (pracoviště Pržno) Frýdlant nad Ostravicí
Domov pro seniory Ondráš, p.o. Brušperk
Penzion pro seniory Společně ve stáří Palkovice

NÁZEV ZAŘÍZENÍ   MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ (34x) Oblast

MŠ Waldorfská Ostrava
Evropský spolek pro OZP Třinec
Rodina (nevidomá dívka / 14 let) Bystřice
Marianum, p.o., Rooseveltova 47, Opava Opava
Fontána p.o., Celní 3/409, Hlučín Hlučín
Domov pro seniory sv. Hedviky - Kravaře, p.o. Kravaře
Domov pod Vinnou horou Hlučín
Sírius, p.o. Opava
Sagapo, p.o. Bruntál 
Sagapo, p.o. Vrbno p. Pradědem
Sagapo, p.o. Rýmařov
Harmonie, p.o. Krnov
Benjamín, denní stacionář (Slezská diakonie) Krnov
Domov Jistoty, p.o. Bohumín
NOVÝ DOMOV, p.o. Karviná-Nové Město
Domov seniorů Havířov, p.o. (DS Luna) Havířov 
Bílovecká nemocnice , a.s Bílovec
Slezská diakonie EUNIKA Karviná Karviná - Ráj
Charitní dům pokojného stáří (Charita  Český Těšín) Český Těšín
Charitní dům pro seniory Hnojník (Charita  Český Těšín) Český Těšín
SŠ a ZŠ Havířov Šumbark Havířov-Šumbark
Centrum sociálních služeb Hrabyně Hrabyně
MŠ Waldorfská Ostrava
SŠ, ZŠ a MŠ Karviná, p.o. (pracoviště Komenského) Karviná - Nové Město
SŠ, ZŽ a MŠ Karviná, p.o. (pracoviště Vydmuchov) Karviná - Fryštát
Centrum psychologické pomoci N.Jičín, Štefánikova 7 Nový Jičín
Domov pro seniory "Na Výminku s.r.o.", Pavlovova 33, Ostrava Ostrava
Slezská diakonie Archa (chráněné bydlení) Ostrava
Slezská diakonie Siloe (DZR) Ostrava
ÚSP Životice Dolní Životice
Denní stacionář Charita, Opava Opava
ZŠ pro tělesně postižené, Dostojevského 12, Opava Opava
ZŠ Slezského odboje 5, p.o. Opava 
Centrum psychologické pomoci,p.o. Rodinná a manž.poradna Bruntál Bruntál 

NÁZEV ZAŘÍZENÍ   Ostatní kraje (31x) Oblast

Ústecký kraj (1x)
Domov pro seniory Velké Březno Velké Březno
Olomoucký kraj (8x)
Domov pro seniory Tovačov
Domov pro osoby se zdravotním potižením Zborovice Zborovice
Středomoravská nemocniční a.s., Nemocnice Přerov, DN Přerov
Domov Alfreda Skeneho Pavlovice u Přerova, p.o. Pavlovice u Přerova 
Domov Na Zámečku Rokytnice Rokytnice
Mateřská škola U tenisu, Přerov Přerov
Mateřská škola  Na Odpoledni Přerov Přerov
Výchovný ústav, DDŠ, ZŠ a SŠ Dřevohostice, p.o., Novosady 248 Dřevohostice
Zlínský kraj (21x)
Dětský domov se školou, základní škola a školní jídelna Vizovice
Základní škola praktická a Základní škola speciální (Zlín - Jižní Svahy) Zlín
Domov Na zámečku Rokytnice Rokytnice
Občanské sružení Šance pro život, Rehabilitační stacionář (Žlebová) Zlín
Charita sv. Vojtěcha, Slavičín, Komenského Slavičín
Vsetínská nemocnice, a. s. Vsetín
Denní stacionář, Charita Svaté rodiny Luhačovice
Centrum pro seniory Zahrada, o.p.s. Bystřice pod Hostýnem
Stonoška, z.s.,  Denní stacionář Bystřice pod Hostýnem
NADĚJE o.s. (pobočka Zlín) Zlín
Domov pro seniory Luhačovice, p.o.,Na Drahách 1105, Luhačovice
Domov pro seniory Loučka, p.o. Újezd u Valaš. Klobouk
Domov se zvláštním režimem  Loučka, p.o., Újezd u Valaš. Klobouk
Charita Valašské Mezříčí, Nízkoprahové Denní centrum Valašské Meziříčí
Charita Val. Mezříčí, Azylový dům pro matky s dětmi Valašské Meziříčí
Dětský domov Val. Meziříčí Valašské Meziříčí
SŠa  ZŠ Lipník n. Bečvkou, Osecká 301 Lipník nad Bečvou
ZŠ a MŠ Sluníčko s.r.o., Lipník n. Bečvou, ul. Loučská 237/1 Lipník nad Bečvou
STD Naděje Zlín
Rodina (holčička Anetka 9 let) Zlín
Rehabilitační stacionář ve Zlíně na Nivách Zlín
Jihomoravský kraj (1x)
MŠ Bieblova 16, Brno Brno


